IATPFIKD oK G BEOPHTIRD

$ OPOZHMO

2° OEMA NMPOZOMOIQZHZ MANEAAHNIQON EZETAZEQN
MAGOHMATIKA
OETIKHZ — TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ I'" AYKEIOY

EKOQNHZEIZ

OEMA A

A1l.

A2.

A3.

Méte wia ouvapTtnon f Aéyetal Tapaywyiolun o€ éva diaoctnua [a,B] Tou Tediou opiopou TNG;
(Movabdeg 5)

‘EoTw pia ouvdaptnon f opiopévn og éva didotnua A. Av n f eival cuvexig oto A kai f'(x)=0
va atrodeitete OTI yia KABe eowTePIKO onueio Tou A, 161E n f cival otaBepry o€ 6Ao TO
didotnua A.

(Movadeg 10)

Na xapakTnpioeTe XwpPIc. aimioAdynon TS akdAouBeg TTpoTACEIS oav 2woTES (2) A Aav-
Baopuéveg (N).

1. KaBe ouvexnc ouvaptnon oc éva diaotnua A €xel TTapdyouca oTo dIdoTnua auTo.

2. Av f ouvaptnon ouvexng oto didotnua [a,B] kai yia Kaoe xe[a,B] ioxvel f(x)=>0 16TE
["fxax 0.

3. H eikéva f(A) €VOg OI0OTANATOG A HEOW MIOG CUVEXOUG Kal un oTabepng ouvaptnong f
gival d1doTnua.

4. Av n f éxe avriotpopn ouvaptnon £~ kain C, €xel Kovo anueio A pe TNV €ubgia y = x
TOTE TO ONueio A avnkel kai otnv C_,

5. Av n ouvdptnon f eival opiopévn oto R kai ioxvel f(x)# 0 yia kGBe x e R 161€ n f diatnpei

oTaBePO TTPdONO.
(Movadeg 10)



©OEMA B
Aiveral oto ouvolo C n egicowon 2+ %= B (1) pe a,peR Kalpileg z,,z,.
VA

B1. Av ioxUel B* <3a va Seigete 011 (2, +2,) +(2,-2,)" €R.

(Movabdeg 5)
B2. Av z, =2+i, va BpeBouv ol a,BpeR.
(Movabdeg 5)
B3. Na BpeBei 0 yeWUETPIKOG TOTTOG TWV EIKOVWYV TOU PIYadIKoU W av IoXUEI
|w—zl +i|=|w—z2 +2+i|.
(Movabdeg 6)

B4. Av w, pIyadiKOg TOU OTTOIOU N €IKOVA AVIKEI OTOV YEWHETPIKO TOTTO TOU EPWTAHATOG (Y) ME

|w1| =1, va BpeOei 0 BETIKOG TTPAYUATIKOG p WOTE METALU TWV PICWV TG £Ciocwong

2
u—-w, =[ P ], u € C va utTdpxel JOVO i TTPAYUATIKE Kal Jévo I ¢avTaoTIKA pida.

u—w,
(Movabdeg 9)
OEMAT
Aivetal n ouvaptnon f ye 10O f(x) = 2" —-x—-1, xeR.
M. Na atmrodeitete 611 n f €xel akpiBwg duo pifeg oTo R.
(Movabdeg 7)

2. Na ammodeigete 0TI UTTAPXE! HOVADIKOG &e(o,l) woTte n f va gival yvnoiwg @Bivouca oTo

(—o0,&] kal yvnoiwg ei¢ouca oto [€,+0).

(Movabdeg 6)
3. Na Auoete Tnv aviowon f(x)=0.

(Movabdeg 6)
4. Na atrodeiteTe Ot J'O] f(x)dx<0.

(Movabdeg 6)

OEMA A

2

t
Aivetal n ouvaptnon F pe 1utmo F(x) = _[0 iz :lt dt opiouévn oto didoTnua [0,1].

A1. Na d¢iete 011 n F gival TrTapaywyioiun kai va Bpedei n mTapdywyog Tne.
(Movabdeg 5)
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A2. Na &¢igete o611 IoxUel F(x) > x yia KGOe x €[0,1].

(Movabdeg 7)
, , L, L, Xt X )
A3. Na dei€ete 611 IoYUEl X* < F(x )SZ—H yia kaBe x e[0,1].
X
(Movabdeg 8)
x+1 2 3
Fz(x)(jl nu(t—l) dt)
A4. Na Bpebei 10 lin(} - :
X—> X
(Movabdeg 5)

EmpéAeia: Naoiotmoulog 21épyiog — NapackeudTToulog KwvoTavTivog
Touéag MaBnuaTtikwyv
Opdonuo AOHNAZ



